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I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

 
1. Ініціатор розроблення програми  Відділ культури, національностей та релігій 

Славутицької міської ради 
2. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа про схвалення  програми  
 

3. Розробник програми  Відділ культури, національностей та релігій 
Славутицької міської ради 

4. Співрозробники програми  Управління освіти та науки Славутицької 
міської ради, відділ молоді та спорту 
виконавчого комітету Славутицької міської 
ради, комунальне підприємство «Агентство 
регіонального розвитку», Дитяча школа 
мистецтв, клубний заклад «Кіноконцертний 
комплекс», Централізована бібліотечна 
система, Музей міста Славутича і 
Чорнобильської АЕС 

5. Відповідальні виконавці програми  Відділ культури, національностей та релігій 
Славутицької міської ради 

6. Головний розпорядник бюджетних 
коштів 

Відділ культури, національностей та релігій 
Славутицької міської ради 

7. Учасники програми  Управління освіти та науки Славутицької 
міської ради, відділ молоді та спорту 
виконавчого комітету Славутицької міської 
ради, відділ інформації та зв´язків із 
громадськістю,  комунальне підприємство 
«Агентство регіонального розвитку», Дитяча 
школа мистецтв, клубний заклад 
«Кіноконцертний комплекс», Централізована 
бібліотечна система, Музей міста Славутича і 
Чорнобильської АЕС 

8. Термін реалізації програми  2026-2028 роки 
 

1) Етапи виконання програми  
(для довгострокових програм)  

Програма розрахована на три роки 

9. Перелік бюджетів, які беруть участь 
у виконанні програми 

Небюджетні джерела фінансування 

10. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для реалізації 
програми (всього), 
у тому числі: 

390 000,00 грн. 

1) коштів бюджету Славутицької 
міської територіальної громади 

- 

2) коштів інших джерел 390 000,00 грн. 
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II. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма 
 

Українська мова є живим носієм історичної пам’яті, духовності та культурного коду 
українського народу. Мова формує світогляд, об’єднує покоління, зміцнює національну 
єдність і виступає одним із ключових чинників стійкості держави перед зовнішніми 
загрозами. У час повномасштабної війни, коли йде боротьба не лише за території, а й за 
ідентичність українців, мова стає лінією оборони, що проходить через кожну громаду, кожну 
установу, кожне слово. 

Славутич - місто молоде, з унікальною долею та багатою культурною спадщиною. Його 
жителі - це багатонаціональна спільнота, що сформувалась із представників різних регіонів 
колишніх союзних республік, і це визначило своєрідність мовного середовища. Проте саме 
ця історична різномовність сьогодні створює виклик для забезпечення використання 
української мови у всіх сферах життя міста, зокрема у сфері публічної комунікації, 
освітньому та культурному просторах. 

Для подолання мовних суперечностей та забезпечення мовно-культурної єдності 
громади необхідно застосовувати цілісні та ефективні підходи. Йдеться не лише про 
нормативне впровадження державної мови, а й про створення умов і стимулів для її 
природного використання: підтримку культурних та освітніх ініціатив, розвиток 
україномовного медіапростору, популяризацію літератури та мистецьких проєктів, а також 
залучення жителів міста до мовно-культурних програм і громадських активностей. 

Зміцнення мовно-культурного простору можливе лише за умови взаємодії органів 
державної влади, місцевого самоврядування, закладів культури та освіти, громадських 
організацій і самих мешканців. Поєднання інституційних рішень із суспільною 
ініціативністю дозволить сформувати цілісне україномовне середовище, що сприятиме 
сталому розвитку громади, посиленню національної ідентичності та консолідації 
українського суспільства. 

 
III. Мета Програми 

 
Метою Програми є забезпечення додержання конституційних гарантій та створення 

умов для всебічного розвитку й функціонування української мови як державної у всіх сферах 
суспільного життя Славутицької міської територіальної громади, сприяння опануванню 
української мови та підвищення престижу використання, посилення її консолідуючої ролі в 
українському суспільстві як засобу зміцнення державної єдності, захисту національного 
мовно-культурного та мовно-інформаційного простору. 
 

IV. Обґрунтування шляхів розв’язання проблеми,  
обсяги та джерела фінансування, строки та етапи виконання Програми 

 
Для зміцнення мовно-культурної єдності, розширення суспільно-комунікативних 

функцій української мови та формування цілісного мовно-культурного простору в місті 
Славутичі необхідне застосування системного підходу та ефективних інструментів. 
Програма передбачає створення умов для утвердження української мови у всіх сферах 
суспільного життя міста, підвищення її престижу та авторитетності, стимулювання навчання 
й активного використання мови, а також організаційно-управлінських заходів щодо 
підтримки та розвитку державної мови. 

Мету Програми планується досягти шляхом: 
реалізації комплексної мовної політики у взаємодії органів виконавчої влади, місцевого 

самоврядування, закладів культури, освіти, громадських ініціатив та ін; 
популяризації української мови та підвищення престижу її використання через освітні, 

культурні, інформаційні та громадські заходи; 
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забезпечення дотримання законодавства щодо використання державної мови 
службовцями та посадовими особами; 

підвищення обізнаності громадян про права на отримання інформації та послуг 
українською мовою, проведення інформаційно-роз’яснювальних кампаній; 

покращення якості викладання української мови в закладах освіти та підвищення 
кваліфікації педагогічних кадрів; 

розвитку читання та популяризації української літератури, оновлення бібліотечних 
фондів сучасними творами українських авторів, а також дитячою та патріотичною 
літературою; 

підтримки книговидавничої справи, видання книг українською мовою, зокрема творів 
місцевих авторів; 

створення мовних курсів, розмовних клубів та інших ініціатив для опанування 
державної мови; 

залучення населення та внутрішньо переміщених осіб до навчання української мови й 
участі у культурно-мистецьких заходах; 

використання української мови дітьми та молоддю як елемента національно-
патріотичного виховання; 

запровадження в місцевих ЗМІ програм та рубрик для підвищення престижу 
української мови та популяризації національно-патріотичного контенту; 

створення умов для доступу до історико-культурних цінностей міста та регіону, 
організацію культурно-мистецьких заходів і проєктів, спрямованих на духовний і 
культурний розвиток громади. 

Фінансування заходів Програми здійснюється відповідно до законодавства України за 
рахунок коштів небюджетних джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Ресурсне забезпечення Програми визначає обсяги і структуру ресурсів, необхідних для 
виконання Програми з визначенням джерел фінансування (додаток 1). 

Терміни реалізації Програми – 2026 – 2028 роки. 
 

V. Перелік завдань (напрямків) і заходів програми та її результативні показники 
 

Програма являє собою перелік напрямків діяльності та заходів із визначенням джерел і 
орієнтовних обсягів фінансування та очікуваних результатів (додаток 2). 

Результативні показники програми показують ефективне використання коштів з метою 
відстеження динаміки процесів та оцінки кількісних змін, а саме: 

кількість культурно-мистецьких заходів, спрямованих на популяризацію української 
мови; 

обсяг видатків на проведення культурно-мистецьких заходів за рахунок коштів 
місцевого бюджету, або інших джерел надходжень; 

середні витрати на проведення одного заходу; 
динаміка збільшення кількості заходів у плановому періоді відповідно до фактичного 

показника попереднього року. 
 

VI Очікувані результати виконання програми, визначення її ефективності 
 

Виконання Програми забезпечить:  
повноцінне функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя 

Славутицької міської територіальної громади, збереження ідентичності української нації, 
єдності України; 

посилення функції державної мови як об’єднавчого і консолідуючого чинника в 
суспільстві і засобу зміцнення державної єдності України, створення необхідних умов для 
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утвердження української мови, набуття нею рис престижності, перспективності та 
авторитетності; 

обов’язкове використання державної мови у діяльності органів державної влади, 
органів місцевого самоврядування; 

підвищення рівня якості викладання державною мовою у закладах освіти усіх рівнів і 
типів та професійного рівня, педагогічної майстерності та кваліфікації педагогічних 
працівників, опанування нових та вдосконалення раніше набутих компетентностей в межах 
їх професійної діяльності щодо володіння українською мовою; 

організацію клубної роботи з опанування державної мови для місцевих жителів та 
внутрішньо переміщених осіб, створення додаткових можливостей для опанування 
державної мови внутрішньо переміщеними особами та зростання частки громадян, які 
використовують українську мову в побуті; 

збільшення кількості проведених культурно-мистецьких, інформаційно-просвітницьких 
та інших заходів, спрямованих на популяризацію української мови та заходів патріотичного 
спрямування; 

збільшення проєктів, спрямованих на промоцію читання та читацької культури серед 
жителів міста, заохочення до читання якомога більше соціальних груп населення міста, 
насамперед дітей та молоді, осіб з інвалідністю та які потребують соціальної адаптації; 

збільшення обсягу поповнення бібліотечних фондів україномовною літературою та 
періодичними виданнями та зростання частки українських книг у фондах бібліотек; 

видання книг українською мовою, в тому числі творів письменників-земляків, 
збільшення заходів з популяризації української книги патріотичного спрямування; 

збільшення випуску тематичних рубрик в друкованих та електронних засобах масової 
інформації національно-патріотичного спрямування, що популяризують українську історію, 
мову та культуру;  

створення умов для підвищення обізнаності громадян про порядок застосування норм 
законодавства про державну мову у відповідних сферах суспільного життя та дотримання 
прав жителів міста на отримання інформації та послуг державною мовою; 

створення відповідного національно-культурного та мовно-інформаційного простору з 
метою забезпечення мовних прав жителів міста, популяризації української мови та культури. 

 
VII. Координація та контроль за ходом виконання програми 

 
Програма виконується шляхом здійснення її заходів та завдань виконавцями, що несуть 

відповідальність за їх виконання. 
Координацію і контроль за виконанням Програми здійснює Відділ культури, 

національностей та релігій Славутицької міської ради. Відповідальні виконавці подають 
інформацію про виконання заходів Програми відділу культури, національностей та релігій 
Славутицької міської ради щокварталу до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом. 

Відділ культури, національностей та релігій Славутицької міської ради щокварталу до 
15 числа місяця, наступного за звітним періодом, надає узагальнену інформацію 
(наростаючим підсумком) про хід виконання Програми управлінню економіки та соціального 
розвитку міста виконавчого комітету Славутицької міської ради згідно додатку, при 
необхідності вносить пропозиції на розгляд Славутицької міської ради щодо змін/доповнень 
до Програми, тощо. 
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Додаток 1 до Програми 
Ресурсне забезпечення 

Програми розвитку та функціонування української мови  
як державної в усіх сферах суспільного життя Славутицької міської територіальної громади на 2026 – 2028 роки 

 тис. грн 

Обсяг коштів, які пропонується залучити на 
виконання Програми 

Етапи виконання Програми Усього витрат  
на виконання 

Програми 2026 рік 2027 рік 2028 рік 

1 2 3 4 5 
Обсяг ресурсів, усього, 
в тому числі: 115,0 135,0 140,0 390,0 

державний бюджет - - - - 
обласний бюджет - - - - 
бюджет Славутицької міської територіальної 
громади - - -  

кошти небюджетних джерел 115,0 135,0 140,0 390,0 
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  Додаток 2 до Програми  
 

Напрямки діяльності та заходи Програми розвитку та функціонування української мови  
як державної в усіх сферах суспільного життя Славутицької міської територіальної громади на 2026 – 2028 роки 

 

№ 
з/п 

Назва напряму 
(завдання) 
програми 

Перелік заходів 
Програми 

Термін 
виконанн
я заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансува
ння 

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 
тис. грн, у тому числі: 

Очікуваний результат 

2026 2027 2028  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1. Зміцнення 

державного 
статусу 
української 
мови, 
вироблення 
дієвого 
механізму її 
захисту, 
розвитку та 
популяризації 

1) Проведення 
моніторингу мовно-
культурної ситуації  
та  функціонування 
української мови в 
різних сферах 
життя на території 
міста Славутича 

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій, управління 
освіти і науки, відділ 
молоді та спорту, 
Молодіжна рада 
«Майбутнє Славутича», 
відділ інформації та 
зв’язків з 
громадськістю, 
виконавчий комітет 
Славутицької міської 
ради (за згодою), 
Агентство 
регіонального розвитку 
(за згодою) 

вкладень 
коштів не 
потребує 

- - - Отримання об’єктивної 
інформації про стан 
розвитку та функціонування 
української мови в усіх 
сферах суспільного життя, 
збереження української 
культури в місті  

  2) Забезпечення 
дотримання 
законодавства  про 
державну мову у 
відповідних сферах 
суспільного життя 
Славутицької 
міської 
територіальної 
громади, в тому 
числі, виробниками 
товарів, надавачами 
послуг та 
виконавцями робіт, 
при здійсненні 
обслуговування 
споживачів у 

2026-2028 Структурні підрозділи  
Славутицької міської 
ради, державні органи 
виконавчої влади 
м.Славутич, 
виконавчий комітет 
Славутицької міської 
ради (за згодою) 

вкладень 
коштів не 
потребує 

- - - Забезпечення вимог 
чинного законодавства 
України про мову, 
зміцнення державного 
статусу української мови, 
сприяння зміцненню та 
утвердженню української 
мови як державної в усіх 
сферах суспільного життя 
міста, формування якісного 
україномовного середовища 
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сферах торгівлі, 
транспорту, 
фізкультурно-
оздоровчої 
діяльності,  
громадського 
харчування, 
побутового, 
соціального та 
медичного 
обслуговування 
тощо 

  3) Забезпечення 
виконання вимог 
нормативно-
правових актів 
щодо 
функціонування 
державної мови під 
час проведення 
публічних заходів,  
інформаційних 
кампаній,  
культурно-масових, 
туристичних, 
спортивно-масових, 
освітніх та 
молодіжних заходів 

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій, управління 
освіти і науки, відділ 
молоді та спорту, відділ 
інформації та зв’язків з 
громадськістю, 
виконавчий комітет 
Славутицької міської 
ради (за згодою), 
Агентство 
регіонального розвитку 
(за згодою) 

вкладень 
коштів не 
потребує 

- - - Забезпечення вимог 
чинного законодавства 
України про мову, 
зміцнення державного  
статусу української мови, 
сприяння зміцненню та 
утвердженню української 
мови як державної в усіх 
сферах суспільного життя, 
формування якісного 
україномовного середовища 

  4) Забезпечення 
контролю за 
дотриманням вимог 
мовного 
законодавства під 
час розміщення 
зовнішньої 
реклами, 
використання 
іншомовних 
рекламних вивісок, 
а також подання 
інформації 
українською мовою 
на об’єктах міської 
інформаційно-

2026-2028 Виконавчий комітет 
Славутицької міської 
ради (за згодою) 

вкладень 
коштів не 
потребує 

- - - Забезпечення вимог 
чинного законодавства 
України про мову, 
зміцнення державного  
статусу української мови, 
сприяння зміцненню та 
утвердженню української 
мови як державної в усіх 
сферах суспільного життя, 
формування якісного 
україномовного середовища 
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орієнтаційної 
системи (вуличних 
вказівниках, 
адресних 
покажчиках, 
дорожніх знаках, 
інформаційних 
табло тощо) 

  5) Участь у 
Всеукраїнському  
радіодиктанті 
національної 
єдності 

2026-2028 Структурні підрозділи  
Славутицької міської 
ради, державні органи 
виконавчої влади 
м.Славутич, 
виконавчий комітет 
Славутицької міської 
ради (за згодою), 
заклади освіти, 
культури 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Формування 
україномовного 
середовища, підвищення 
престижу і авторитетності 
української мови, 
підвищення ролі 
української мови як 
національної цінності та 
важливого атрибута 
національної ідентичності 

2 Забезпечення 
дотримання 
посадовими і 
службовими 
особами органів 
державної 
влади та органів 
місцевого 
самоврядування
, іншими 
посадовими та 
службовими 
особами вимог 
закону щодо 
обов’язковості 
використання 
державної мови 
під час 
виконання своїх 
посадових 
обов’язків, 
недопущення її 
дискримінації 

1) Забезпечення 
дотримання вимог 
законодавства про 
державну мову в 
діяльності органів 
влади та органів 
місцевого 
самоврядування 

2026-2028 Структурні підрозділи  
Славутицької міської 
ради, державні органи 
виконавчої влади 
м.Славутич, 
виконавчий комітет 
Славутицької міської 
ради (за згодою) 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Забезпечення застосування 
державної мови 
державними службовцями 
та посадовими особами 
місцевого самоврядування 
під час виконання своїх 
посадових обов’язків 

  2) Забезпечення  
підвищення рівня 

2026-2028 Структурні підрозділи  
Славутицької міської 

вкладень 
коштів не 

- - - Підвищення рівня 
професійної 
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володіння 
державною мовою 
державних 
службовців та 
посадових осіб 
місцевого 
самоврядування 
шляхом залучення 
до участі у 
загальних 
короткострокових 
програмах та 
модулях 
професійних 
(сертифікатних) 
програм  

ради, державні органи 
виконавчої влади 
м.Славутич, 
виконавчий комітет 
Славутицької міської 
ради (за згодою) 

потребує    компетентності, практичних 
навичок усного і писемного 
спілкування, широкої 
мовленнєвої практики 
державних службовців та 
посадових осіб місцевого 
самоврядування у процесі 
виконання посадових 
обов’язків 

3 Мотивування 
населення 
міста до 
вивчення, 
навчання та 
спілкування 
українською 
мовою, 
запровадження 
та реалізація 
відповідних 
проєктів 

1) Проведення 
фестивалів, 
конкурсів, 
концертних 
програм, акцій, 
годин спілкування, 
флешмобів, відео 
презентацій, арт-
челенджів, 
літературних 
перформансів, 
реалізація проєктів, 
спрямованих на 
підтримку і 
популяризацію 
української  мови, 
підвищення 
престижу її 
використання, в 
тому числі заходів, 
присвячених Дню 
української 
писемності та мови, 
Міжнародному дню 
рідної мови  

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій, управління 
освіти і науки, відділ 
інформації та зв’язків з 
громадськістю, 
заклади культури та 
освіти  

Вкладень 
коштів не 
потребує  

- - - Реалізація проєктів, 
спрямованих на 
популяризацію та 
підвищення престижу 
української мови, 
сприяння процесам 
національно-культурного 
відродження суспільства, 
культурному і духовному 
розвитку, 
патріотичному вихованню 
жителів міста 

  2) Проведення 
заходів 

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 

Кошти 
небюджет

10,0 10,0 15,0 Формування патріотичної 
свідомості, національної 
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національно-
патріотичного 
спрямування, в 
тому числі 
приурочених до 
державних свят, 
ювілеїв, видатних 
подій 
загальнодержавного 
та місцевого рівня, 
присвячених 
вшануванню 
видатних осіб 
українського 
державотворення, 
борців за 
незалежність 
України 

релігій, управління 
освіти і науки, відділ 
молоді та спорту, відділ 
інформації та зв’язків з 
громадськістю, заклади 
культури та освіти 

них 
джерел 

ідентичності через 
українську мову,  
шанобливого ставлення до 
героїв боротьби за 
незалежність України та 
вшанування видатних 
особистостей, підвищення 
ролі української мови як 
національної цінності, 
важливого атрибуту та 
національної ідентичності 

  3) Участь в 
обласних 
фестивалях та 
конкурсах  читців, 
сучасної 
української пісні, 
театрального 
мистецтва та ін. 

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій, заклади 
культури 

Вкладень 
коштів не 
потребує  

- - - Популяризація та 
підвищення престижу 
української мови, 
зміцнення духовних 
цінностей через творчість 
відомих поетів, пісенне й 
театральне мистецтво, а 
також мотивація до її 
вивчення. 

  4) Реалізація 
проєктів, 
спрямованих на 
збереження та 
популяризацію 
народних традицій, 
української 
народної творчості,  
духовно-історичної 
спадщини України  

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій, заклади 
культури 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Популяризація української 
мови, підтримка духовних 
цінностей через творчість 
поетів, пісенне й 
театральне мистецтво та 
заохочення до вивчення 
мови. 

  5) Популяризація 
української мови 
засобами сучасного 
мистецтва через 
роботу театрів, 
кінотеатрів, кіно 

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій, заклади 
культури, відділ молоді 
та спорту, творчі 
колективи відділу 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Підтримка діяльності 
професійних  театрально-
концертних колективів 
області та регіону, 
популяризація української 
мови через мистецтво та 
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просто неба, 
професійних 
фольклорних 
ансамблів та 
мистецьких 
колективів  

культури, 
національностей та 
релігій 

зміцнення духовних 
цінностей суспільства. 

  6) Участь 
здобувачів освіти у 
Всеукраїнській 
українознавчій грі 
«Соняшник», 
Міжнародному 
конкурсі з 
української мови 
імені Петра Яцика, 
Міжнародному 
мовно-
літературному 
конкурсі учнівської 
та студентської 
молоді імені Тараса 
Шевченка 

2026-2028 Управління освіти і 
науки  

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Піднесення престижу 
української мови, 
стимулювання учнівської 
молоді до вивчення 
української мови і 
літератури 

  7) Залучення 
обдарованої молоді 
до творчо-
пошукової і 
науково-
дослідницької 
роботи з 
української мови і 
літератури, участь 
учнівської молоді в 
олімпіадах з 
української мови та 
літератури і в 
роботі МАН; 
проведення 
конкурсу-захисту 
науково-
дослідницьких 
робіт учнів-членів 
Малої академії наук 
України з 

2026-2028 Управління освіти і 
науки 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Виховання в учнівської та 
студентської молоді 
патріотизму та любові до 
рідного слова, мотивування 
до вивчення української 
мови 
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української мови і 
літератури 

  8) Заохочення 
вивчення та 
застосування 
української мови в 
рамках сприяння 
розвитку 
неформальної 
освіти: проведення 
заходів з 
неформальної 
освіти у приміщенні 
Молодіжного 
простору міста 
Славутич 

2026-2028 Відділ молоді та спорту вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Забезпечення дітям та 
молоді можливості для 
неформального і 
неофіційного навчання, 
створення умов для 
лідерства, спілкування, 
вивчення української мови, 
набуття навичок роботи в 
команді, засвоєння 
соціальних ролей, 
відповідальності, сприяння 
суспільній активності, 
підтримка молодіжної 
діяльності. 

  9) Забезпечення 
додаткових 
можливостей для 
опанування 
української мови 
шляхом створення 
та популяризації 
безоплатних курсів, 
розмовних клубів, 
гуртків, клубів за 
інтересами, інших 
проєктів  з 
вивчення 
української мови  

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій, Управління 
освіти та науки, 
заклади культури, 
освіти 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Організація системної 
роботи з опанування 
державної мови для 
місцевих жителів та 
внутрішньо переміщених 
осіб, посилення функції 
державної мови, як 
об’єднуючого і 
консолідуючого чинника в 
суспільстві 
 

  10) Підтримка 
громадських 
ініціатив, 
спрямованих на 
популяризацію 
української мови 

2026-2028 Виконавчий комітет (за 
згодою) 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Реалізація мотивуючих 
проєктів з вивчення, 
навчання та спілкування 
українською мовою для 
містян, підвищення ролі 
української мови як 
національної цінності та 
важливого атрибута 
національної ідентичності 

4 Забезпечення 
промоції 
читання як 
одного із 

1) Забезпечення 
проведення 
культурно-
просвітницьких 

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій, Централізована 
бібліотечна система 

Кошти 
небюджет
них 
джерел   

20,0 25,0 25,0 Запровадження  регулярних 
комунікаційних кампаній 
щодо популяризації 
читання як інструменту 
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чинників 
розвитку 
української 
мови 

заходів (проєктів, 
акцій, фестивалів, 
тематичних 
виставок, зустрічей 
із сучасними 
українськими 
поетами та 
письменниками, 
Днів української 
книги та інших 
заходів), 
спрямованих на 
популяризацію 
книги та читання 
серед різних верств 
населення, 
насамперед серед 
дітей та молоді 

досягнення персонального 
та професійного успіху; 
поширення в соціальних 
мережах контенту про 
тематичні виставки, зустрічі 
з літераторами та інші 
заходи. 

  2) Забезпечення 
проведення циклу 
«Цікаві читання для 
малечі», циклу 
дитячих читань 
«Стежками 
книжкового літа», 
тижня дитячого 
читання, циклу 
заходів 
«Письменники 
ювіляри», 
театральних та 
лялькових вистав та 
інших заходів для 
дітей 

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій, бібліотечно-
інформаційний центр 
для дітей та юнацтва 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Заохочення дітей до 
читання з раннього віку, 
популяризація книжок і 
формування звички обирати 
читання для навчання, 
розвитку та цікавого 
дозвілля. 

 
 

3) Участь у 
Національному 
тижні читання 

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій, заклади 
культури 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Сприяння формуванню 
навичок та потреби в 
читанні, як життєвій 
стратегії 
жителів міста, особливо 
дітей та молоді, сприяння 
промоції читання, 
привернення уваги до 
українського книговидання 
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та літератури 
 

 
4) Забезпечення 
комунікаційних 
кампаній про 
читання як 
інструмент 
соціальної адаптації 
людей з 
додатковими 
потребами 
(інвалідністю), 
незахищених верств 
населення або 
людей, що 
потребують 
ресоціалізації 
(зокрема, ветеранів 
війни тощо) 

2026-2028 Централізована 
бібліотечна система  

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Реалізація проєктів, 
спрямованих на розвиток 
читання серед громадян, які 
потребують соціальної 
адаптації, забезпечення 
доступу до українського 
книжкового контенту, 
активізація роботи щодо 
залучення до читання всіх 
груп населення 

 
 

5) Забезпечення 
проведення 
інформативних 
зустрічей за 
межами бібліотеки 
в установах та 
закладах міста 
Славутича 
(дистанційне 
знайомство з 
бібліотеками міста, 
популяризація 
фондів та послуг 
бібліотечно-
інформаційних 
центрів) 

2026-2028 Централізована 
бібліотечна система 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Запровадження регулярних 
комунікаційних кампаній 
для залучення нових 
аудиторій у бібліотеки, 
забезпечення доступу 
жителів міста Славутича до 
споживання сучасного 
українського культурного  
продукту, знайомство із 
сучасними українськими 
письменниками, 
формування потреби в 
читанні, широке залучення 
дітей та дорослих до 
культурного надбання 

  6) Забезпечення 
поповнення 
бібліотечних фондів 
Централізованої 
бібліотечної 
системи м.Славутич  
кращими зразками 
сучасної 
української 

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій, Централізована 
бібліотечна система 
міста Славутича 

Кошти 
небюджет
них 
джерел 

50,0 70,0 70,0 Забезпечення доступу 
жителів міста Славутича  до 
споживання сучасного 
українського культурного  
продукту, оновлення 
бібліотечних фондів 
книжковою продукцією, 
виданою українською 
мовою, задоволення 
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літератури, 
зарубіжної 
літератури в 
перекладі 
українською мовою, 
періодичними 
виданнями. 

зростаючих потреб 
користувачів, формування 
навички і потреби в 
читанні, широке залучення 
дітей та підлітків до 
культурного надбання 

  7)Осучаснення та 
технічна підтримка 
електронного 
каталогу та 
мультимедійного 
архіву 
Загальноміського 
бібліотечно-
інформаційного 
центру 

2026-2028 Загальноміський 
бібліотечно-
інформаційний центр 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Забезпечення доступу до 
бібліотечних фондів ЦБС 
(краєзнавчої літератури, 
літератури про ЧАЕС, 
аварію 1986 року та про 
місто Славутич) для 
широкого кола читачів 
засобами інформаційних 
технологій  

5 Підтримка 
книговидавнич
ої справи в 
регіоні, 
поширення 
культурного 
продукту, 
виконаного  
українською 
мовою 

1) Переклади та 
видання книг, 
брошур,  публікацій 
регіонального та 
місцевого значення  
українською мовою 

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій, Музей міста 
Славутича та 
Чорнобильської АЕС 

Кошти 
небюджет
них 
джерел 

35,0 30,0 30,0 Створення умов для 
виробництва, поширення, 
збереження культурного 
продукту, виконаного 
українською мовою, 
підвищення рівня його 
споживання, знайомство з 
історією міста та краю, 
сприяння культурному 
розвитку та патріотичному 
вихованню жителів міста 

6 Покращення 
якості 
викладання 
державної 
мови в 
закладах 
освіти міста 
Славутича 

1) Забезпечення 
неухильного 
дотримання 
закладами освіти, в 
тому числі 
закладами освіти 
сфери культури 
міста Славутича, 
законодавства 
України в частині 
провадження 
освітнього процесу 
українською мовою 
на всіх рівнях 
здобуття освіти 

2026-2028 Управління освіти і 
науки, відділ культури, 
національностей та 
релігій, заклади освіти, 
культури  

вкладень 
коштів не 
потребує    

       -        -       - Забезпечення належного 
рівня якості надання 
послуг, провадження 
освітнього процесу 
українською мовою, 
створення умов для 
результативного та 
ефективного вивчення 
державної мови 
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  2) Підвищення 

рівня володіння 
українською мовою 
педагогічних 
працівників на 
курсах підвищення 
кваліфікації для 
покращення якості 
викладання 
предметів та 
дисциплін у 
закладах освіти, 
культури та спорту 

2026-2028 Заклади освіти, 
культури та спорту 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Забезпечення належного 
рівня опанування державної 
мови, а також можливості 
для вдосконалення 
української мови 
спілкування 

  3) Впровадження в 
освітній процес, в 
тому числі у сфері 
культури, 
різноманітних форм 
проведення заходів 
україномовного 
спрямування 
(конференції, 
тренінги, майстер-
класи, вебінари, 
форуми тощо) 

2026-2028 Управління освіти і 
науки, відділ культури, 
національностей та 
релігій, заклади освіти, 
заклади культури  

вкладень 
коштів не 
потребує    

      -       -        - Оволодіння учнями 
сучасною українською 
літературною мовою, 
популяризація передового 
педагогічного досвіду з 
розвитку та функціонування 
української мови. 

  4) 100%-е 
забезпечення 
підручниками 
українською мовою 
закладів загальної 
середньої освіти; 
забезпечення 
Дитячої школи 
мистецтв, 
навчальною 
літературою 
українською мовою 

2026-2028 Управління освіти і 
науки, Дитяча школа 
мистецтв 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Забезпечення належного 
рівня якості надання 
послуг, провадження 
освітнього процесу 
українською мовою, 
створення умов для 
результативного та 
ефективного вивчення 
державної мови 

  5) Впровадження 
українознавчого 
матеріалу в освітній 
процес закладів 
дошкільної освіти 

2026-2028 Управління освіти і 
науки  

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Забезпечення належного 
рівня якості надання 
послуг, провадження 
освітнього процесу 
українською мовою 
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7 Підтримка 

інновацій та 
розвитку 
сучасних 
культурних 
індустрій, 
збільшення 
кількості та 
покращення 
якості 
україномовног
о медійного 
культурного 
продукту на 
місцевому 
телебаченні,  
забезпечення 
доступу 
глядачів до 
кращих творів 
європейської та 
світової 
кінематографії 

1) Забезпечення 
створення  в 
місцевих засобах 
масової інформації 
телепрограм із 
підвищення 
культури мовлення, 
поширення знань з 
історії походження і 
розвитку 
української мови, з 
історії України, 
Київщини та міста 
Славутича 

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій, заклади 
культури, відділ 
інформації та зв’язків з 
громадськістю, ТОВ 
«Медіа Дім «Славутич» 
(за згодою)  

вкладень 
коштів не 
потребує  

- - - Реалізація проєктів щодо 
створення україномовного 
аудіовізуального 
культурного продукту в 
місцевих засобах масової 
інформації, підвищення 
престижу української мови  

  2) Створення та 
розміщення на веб-
ресурсах закладів 
культури контенту 
про історично-
культурну 
спадщину 
українського 
народу, історію 
становлення, 
збереження та 
захист незалежності 
України 

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій, заклади 
культури 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Поширення контенту 
національно-патріотичного 
спрямування, що 
популяризує українську 
історію, мову та культуру, 
сприяння культурному 
розвитку та патріотичному 
вихованню жителів міста 
Славутича 

  3) Популяризація 
культурних 
кінопроєктів, 
проведення тижнів 
українського кіно та 
кінопоказів творів 

2026-2028 Відділ культури, 
національностей та 
релігій,  
клубний заклад 
«Кіноконцертний 
комплекс» 

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Створення єдиного 
культурного простору, 
сприяння популяризації 
українського кіно як 
фактору патріотичного 
виховання та розвитку 
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європейської і 
світової 
кінематографії 

української мови, 
формування національної 
свідомості, естетичних та 
духовних цінностей 
суспільства, збереження 
національної самобутності 

8 Створення 
умов для 
підвищення 
обізнаності 
громадян про 
порядок 
застосування 
норм 
законодавства 
про державну 
мову у 
відповідних 
сферах, 
забезпечення 
реалізації 
громадянами 
права на 
одержання 
інформації та 
послуг 
українською 
мовою, в тому 
числі через 
засоби масової 
інформації, 
рекламу, 
розширення 
україномовног
о 
інформаційног
о простору 

1) Висвітлення на 
офіційних ресурсах 
місцевих органів 
влади, органів 
місцевого 
самоврядування 
інформації про 
порядок 
застосування норм 
законодавства про 
державну мову, 
право громадян 
отримувати 
інформацію та 
послуги 
українською мовою 

2026-2028 Виконавчий комітет 
Славутицької міської 
ради (за згодою)  

вкладень 
коштів не 
потребує    

- - - Підвищення рівня 
інформованості населення з 
питань функціонування та 
розвитку української мови, 
забезпечення вимог 
чинного законодавства 
України про мову, 
формування сприйняття 
української мови серед 
населення України як 
елемента національної 
безпеки 

 
УСЬОГО 

Кошти 
небюджет

них 
джерел 

115,0 135,0 140,0 
 

 
УСЬОГО 2026-2028 

Кошти 
небюджет

них 
джерел 

390,0 
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Додаток 3 до Програми 
  

Інформація про виконання  
Програми розвитку та функціонування української мови  

як державної в усіх сферах суспільного життя Славутицької міської територіальної громади на 2026 – 2028 роки 
  за ____ квартал ______ року 

                 

№ 
з/п Назва заходу 

головний 
виконавець, 

строк 
виконання 

планові  
обсяги фінансування (тис.грн.) 

фактичні  
обсяги фінансування (тис.грн.) 

стан виконання 
заходів програми 

(результативні 
показники) усього 

у тому числі 

усього 

у тому числі 

бюджет 
Славутицької 

міської ТГ 

інші 
джерела 

бюджет 
Славутицької 

міської ТГ 

інші 
джерела 

          
          

 
Підпис виконавця 
 

 
 

Секретар міської ради      Наталія ГАНТІМУРОВА 
 


